

李亚在调研城市集中供热工作时强调

牢固树立以人民为中心的发展思想 把集中供热实事办到老百姓心坎上

□记者 白云飞

天气渐冷,我市集中供热工作即将正式启动,人民群众能不能按时用暖,省委常委、市委书记李亚非常牵挂。11日上午,李亚带领有关部门负责同志,深入热力企业、老旧社区、居民家中调研城市集中供热工作。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,顺应人民群众对美好生活的向往,全力以赴把集中供热这件实事好事办到老百姓心坎上,确保广大群众温暖过冬。

李亚走进企业指挥调度中心,听取全市供热准备情况汇报

今年,市委、市政府把加快城市集中供热基础设施建设作为重点民生实事,确定了“中心城区新增集中供热面积1000万平方米、集中供热普及率提高至70%”的目标任务。截至目前,我市已完成新增集中供热面积1030万平方米,供热率达70.6%,超额完成年

度目标任务。洛阳热力有限公司是我市规模最大的供热企业,供热范围涉及涧西、西工、老城、瀍河、伊滨等区域。李亚走进企业指挥调度中心,听取全市供热准备情况汇报,详细了解供热运行调度情况。“哪些区域是新增面积?能不

能实现到家到户?”李亚听得仔细,问得细致。李亚叮嘱,要加强监测调控,做好老旧管网检修维护,确保供暖设施正常运行;要聚焦新增任务重点攻坚,尽快实现管网进社区、入楼道、入住户,切实做好一家一户设备调试服务,更好满足群众用热需求。

李亚走进居民家中嘘寒问暖,了解供暖设施安装调试情况

供热好不好,要让群众说了算。调研中,李亚先后到涧西区南华新村社区、洛龙区中石化洛阳工程公司李屯生活区和省地矿局第三地质勘查院生活区,实地察看社区换热站建设情况,并走进居民家中嘘寒问暖,了解供暖设施安装调试情况。

企业和居民的共同努力下,仅用两个月时间便完成供暖设施改造,彻底改变了靠锅炉、烧煤的供热历史。李亚听后十分高兴。在居民家中,李亚一边摸着暖气片一边关切询问有关情况。不少居民闻讯后都高兴地围了上来,细说社区供热、供水、供气等方面的可喜变化。“党的十九大报告明确提出要坚持以人民为中心的发展思想。我们

推进集中供热,就是要让群众过上好日子。”李亚祝福群众的生活芝麻开花节节高、一天更比一天好。

在省地矿局第三地质勘查院生活区,李亚走进退休职工徐同泉家中,看到供热入户管网安装齐整,并顺利完成试压,欣慰地说,“我们千方百计做好供暖工作,就是让每个居民家里都暖和,心里也暖和。只要你们满意,我们就放心了”。

李亚强调,要真正带着感情和责任把集中供热这件实事好事办到老百姓心坎上

李亚在调研中强调,推进城市集中供热,是关系广大群众温暖过冬、提高生活质量的重大民生工程,也是治理城市大气污染、改善环境质量的有效抓手。要深入贯彻落实以人民为中心的

发展思想,真正带着感情和责任把集中供热这件实事好事办到老百姓心坎上,确保全市人民温暖过冬。要抓好正常运行热力管网监测调控,做深做细各项准备工作,确保供热设施安全稳定

运行;要加快推进新增供热面积配套设施建设,保证如期完成任务,投入运行;要密切关注天气变化,做好应对恶劣天气和突发情况的准备。

市领导杨廷俊、王琰君参加调研。

瀍河区银河小区二期
经济适用房公开抽号和选房

241个中低收入家庭 圆了住房梦

□记者 连漪 通讯员 徐丽霞

10日,瀍河区银河小区二期经济适用房项目进行公开抽号和选房,241个中低收入家庭选到各自中意的房子,圆了住房梦。

银河小区二期位于瀍河区汉宫路与四通路交叉口,总占地面积183亩,规划建筑面积25万平方米,由洛阳厚和德房地产开发有限公司开发建设。该小区为电梯高层住宅,目前已实现燃气、暖气入户。

此次面向社会公开认购的是小区16号、18号楼,共有房256套,户型结构有两室一厅、三室一厅两种,面积从95平方米至115平方米不等。经过前期报名和审核,共有241个中低收入家庭参加当天上午的抽号活动。这也意味着,每个人都将选中心仪的房子。抽号就在小区内进行,抽号结束后,241个家庭先后进行了选房。

本周起,市房管局将陆续核对购房者相关信息,经查不符合认购条件者将被取消购买资格。为杜绝私下转让、倒卖、变更经适房房号等行为,凡不通过登记报名和公开抽号方式购房的,市房管部门将不予办理购房资格审查、购房合同签订及备案,不予办理产权界定卡和房产证件。

年底前,我市还将有万鸿园、汉宫花苑二期、东方光源二期等经适房项目面向市民公开销售,你可关注本报相关申购报名公告。

